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NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

 

 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 

  日頃より学童保育クラブ運営にご理解ご協力をいただきまして、ありがとうございます。今後のより良い 

保育のためにアンケートにご協力をお願い致します。現在お子さんが通っているころころ学童保育クラブについ

てご回答ください。なお、回答結果はすべて統計的に処理し、保育の質の向上に反映させていただきます。個人

名の特定はいたしません。 

 

 

※各項目の当てはまる欄に○印をつけてください。 

 

 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。    

何をしている時が楽しいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。    

職員の対応は適切だと思いますか。    

安心してお子様を預けることができていますか。    

おやつについて    

量は適切ですか。    

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はあります

か？ 

 

 

 

 

※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  |  ＜避けて欲しい食品＞ 

             | 

             | 

              

 

 

| 



                                         裏面もあります 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

① 連絡帳やおたより、父母会や保護者会などで、お子さんや子

ども達の様子を知ることができますか？ 

    

② 父母会や保護者会、行事などの内容、回数、実施日は適当だ

と思いますか？ 

    

③ 要望や意見を伝えた際、学童保育クラブの運営に反映されて

いると思いますか？ 

    

④ 施設の安全対策が十分にとられていると思いますか？     

⑤ 施設の衛生対策が十分にとられていると思いますか？     

⑥ 発熱やけががあった場合の処置や保護者への連絡は適切です

か？ 

    

⑦ お子さんの学童保育クラブについて、どの程度満足されてい

ますか？ 

    

※設問③と⑥に限り、判断に困る場合は未記入でも構いません。 

児童青少年課 追加項目 

学童保育クラブが４年生以上も対象となった場合、利用しますか？ 

  利用する 利用しない 

（まちともを利用するため） 

利用しない 

（その他の理由） 

まだ考えていない 

    

保育の充実に向けて、具体的な提案がありましたらご記入ください。また、お手伝いしていただけることがありましら、

合わせてご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

提出しめ切り日 ２０２０年９月１９日（土） 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 



                        ２０２１．1．２９  

NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 集計結果 

 今年度もアンケートの回答をありがとうございました。お忙しい中、在籍５４名中４6 名が回答してください

ました。結果が集計できましたので、お知らせ致します。回答結果は保育の質の向上に反映させていただきます。

今後も学童保育クラブ運営にご理解ご協力をお願い致します。 

回収率８５．２％ （在籍 54 名 回答数 46）                       小数点第二位四捨五入 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。 

未回答（０） 

９３．4％ 

（４3） 

0％ 

（０） 

６．５％ 

（３） 

何をしている時が楽しいですか？ 下記をご覧ください 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 下記をご覧ください 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。 

未回答（０） 

８７．０％ 

（４０） 

６．５％ 

（３） 

６．５％ 

（３） 

職員の対応は適切だと思いますか。 

未回答（０） 

９５．６％ 

（４４） 

２．２％ 

（1） 

２．２％ 

（１） 

安心してお子様を預けることができていますか。 

未回答（０） 

９７．８％ 

（４５） 

０％ 

（０） 

２．２％ 

（１） 

おやつについて はい いいえ どちらでもない 

量は適切ですか。 

未回答（２） 

７９．５％ 

（３５） 

２．３％ 

（１） 

１８．２％ 

（８） 

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はあり

ますか？   ※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  |  ＜避けて欲しい食品＞ 

       次ページをご覧ください 

お子様へ 

☆何をしている時が楽しいですか？ 

 ・卓球（１０）  ・読書（７）  ・児童館（６）  ・外あそび（６） 

・全体あそび（５）  ・友だちと遊ぶ（３）  ・けん玉（２）  ・遊んでいる時（２） 

☆どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 

本：サバイバルシリーズ、ドラえもん、銭天堂、めずらしい虫・魚の本、エルマーのぼうけんシリーズ、

料理の本、トトロ、すみっコぐらしの本、怖い話の本、英語でメジャー 

おもちゃ：サッカースタジアム、ラキュー、ピタゴラス、すごろく、人生ゲーム、けん玉、将棋、 

どうぶつしょうぎ(大)、レゴ、プラレール、ミニカー、トランプ、アクアビーズ、アイロンビーズ、

パープレクサス、ほねほねザウルス、ホッピング、一輪車、竹馬、ブレイブボード、タブレット、 

音楽セット、ガチャガチャ 



保護者の方へ 

☆おやつについて 

＜増やして欲しい食品＞ 

・お腹にたまるもの   ・エネルギーになる食品    ・くだもの    ・おにぎり 

・グミ         ・ゼリー           ・アイス     ・ヨーグルト 

・小魚         ・アイス           ・ヨーグルト   ・Ca、Fe おやつ系 

＜避けて欲しい食品＞ 

・添加物の多いもの   ・チョコレート      ・あめ、ガム 

・スナック菓子     ・揚げ菓子系       ・ごまのついたお菓子 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

     

連絡帳やおたより、父母会や保護者会などで、お子さんや

子ども達の様子を知ることができますか？    未回答（０） 

５８．７％ 

（２７） 

３４．８％ 

（１６） 

６．５％ 

（３） 

０％ 

（０） 

父母会や保護者会、行事などの内容、回数、実施日は適当

だと思いますか？                未回答（３） 

６９．８％ 

（３０） 

３０．２％ 

（１３） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

要望や意見を伝えた際、学童保育クラブの運営に反映され

ていると思いますか？                未回答（８） 

６５．８％ 

（２５） 

２８．９％ 

（１１） 

５．３％ 

（２） 

０％ 

（０） 

施設の安全対策が十分にとられていると思いますか？ 

未回答（0） 

７６．１％ 

（３５） 

２３．９％ 

（１１） 

0％ 

（０） 

０％ 

（０） 

施設の衛生対策が十分にとられていると思いますか？ 

                                  未回答（0） 

７８．３％ 

（３６） 

２１．７％ 

（１０） 

0％ 

（０） 

０％ 

（０） 

発熱やけががあった場合の処置や保護者への連絡は適切で

すか？                       未回答（８） 

６８．４％ 

（２６） 

３１．６％ 

（１２） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

お子さんの学童保育クラブについて、どの程度満足されて

いますか？                    未回答（０） 

７６．１％ 

（３５） 

２１．７％ 

（１０） 

２．２％ 

（1） 

０％ 

（０） 

学童保育クラブが４年生以上も対象となった場合、利用しますか？            未回答   ０％（０） 

  利用する 利用しない 

（まちともを利用するため） 

利用しない 

（その他の理由） 

まだ考えていない 

３４．８％ 

（１６） 

４．３％ 

（２） 

１９．６％ 

（９） 

４１．３％ 

（１９） 

＜回答＞ 

・おやつはメインとなるヨーグルトやパン、果物などお腹にたまるものと、しっかり噛んで食べるおせんべ

いなどのしょっぱいものと、子ども達のお楽しみの甘いものの通常 3 点です。 

・生協で注文している中で、出来る限り添加物や着色料の無いものを選び購入していますが、さらに気を付

けていきます。 

・原材料の高騰の関係で価格が上がり、今までと同じ品数や量の確保は難しくなってきていますが、なるべ

く健康的で補食になるようなメニューを多く取り入れていけるよう配慮していきます。 

・子ども達は選べるおやつが好きで、とても楽しみにしていますが、基本的に全員同じおやつの時が多いで

す。しかし、苦手で食べられない場合や出席数の変更によるおやつの在庫数などの関係で、選べるおやつ

になる日もあります。 

 

 

 

 

 

 

 



自由記入欄 

・感染対策もあり、例年より大変だと思いますが、今後ともよろしくお願いします。 

・いつもありがとうございます！！ 

・学童で困っていることがあればシェアしていただければ一緒に考え、お手伝いしていきたいと思います。 

・コロナで大変な中、必要なことがあれば可能な範囲でお手伝いさせて頂きたいです。 

・前年もかいていますが、休日（夏季休業など）にお弁当を頼めたら嬉しいです。 

・学校との連携をよりしっかりしてくださるとありがたいです。毎日「楽しかった！」と帰ってくる子どもを見

て、嬉しく思います。 

・外で遊べる機会がもっとあるといいなと思います。 

・本を、まんが、児童書、名作コーナー、科学本コーナー等あるとうれしいなと思います。学童で本をよむこと

も多いようなので、あるとたすかります。 

・学校から習い事に行って学童に登所することを認めて頂けると助かります。 

・お迎えの時間帯には駐車場を空けておいていただけると嬉しいです。 

 

＜回答＞ 

・子ども達の安全を考えつつ、可能な範囲で「まち GO！」への参加や広場での外遊びも増やしていきたいと思

います。 

・長期休暇中の仕出し弁当の導入は父母会の協力が必要ですので、相談させてください。 

・現在学童室にはサバイバルシリーズ、ドラえもんやコナン・ポケモンなどの学習まんが、伝記等ありますが、

順次入れ変えたり増やしていきたいと思います。 

・学童クラブとしても小学校との連携は大切なことですので、よりスムーズな連携が取れるよう学校と相談して

いきたいと思います。 

・皆さんご存じのように市との約束で一旦習い事やお家に帰ってからの学童の登所はできないことになっていま

す。申し訳ありません。 

・町田市全学童には基本的に駐車場はありません。児童館が併設しているため駐車場を一時的に利用できていま

すが、専用駐車場ではないので皆さん譲り合ってご利用ください。 

 

今年度も在籍人数が多い状況でスタートしましたが、新型コロナウイルスの影響で、例年に比べ人数は減ってき

ています。しかし、その安全対策上、全ての保護者の方のご希望やご意見が反映することができず、日々歯がゆい

思いばかりがつのっています。このような状況の中で、保護者の方々のご理解とご協力をいただき、子ども達の安

心と安全が守られていることに、感謝いたします。 

今後も今まで以上に安心と安全を第一に子ども達の成長を見守っていきますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

  

ご協力ありがとうございました。 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 


